



## Câmara Municipal de Santa Bárbara D´Oeste "Palácio 15 de Junho"

## MOÇÃO Nº 111/2016

Manifesta aplauso a toda equipe da Promoção Social do município pelo apoio durante a VI CAMINHADA PELA PAZ E SUPERAÇÃO DA VIOLÊNCIA CONTRA A MULHER, realizada sábado dia 05 de março de 2016 pelo Conselho Municipal de Proteção e Defesa dos Direitos da Mulher de Santa Bárbara d´Oeste.

Senhor Presidente, Senhores Vereadores,

CONSIDERANDO que; a caminhada teve o tema: Mais direitos participação e poder para as mulheres:

CONSIDERANDO que; a caminhada reuniu diversos seguimentos da sociedade promovendo desta forma à diversidade;

CONSIDERANDO que; a equipe da Promoção Social escalada para o evento, esteve atenta a todo o momento para que a caminhada ocorresse com tranquilidade;

CONSIDERANDO que; o apoio desta secretaria foi de fundamental importância para a realização e o sucesso da caminhada;

CONSIDERANDO que; esse feito faz com que o nome de Santa Bárbara d'Oeste novamente se destaque na Região Metropolitana de Campinas.

Por todas as razões aqui expostas, nos termos do Capítulo IV do Título V do Regimento Interno desta Casa de Leis, **A CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA** 



## Câmara Municipal de Santa Bárbara D´Oeste "Palácio 15 de Junho"

BÁRBARA D'OESTE, ESTADO DE SÃO PAULO, aplaude a equipe da Promoção Social, encaminhado cópia da presente para a Secretaria de Promoção Social – pelo apoio durante a VI CAMINHADA PELA PAZ E SUPERAÇÃO DA VIOLÊNCIA CONTRA A MULHER, realizada sábado dia 05 de março de 2016 pelo Conselho Municipal de Proteção e Defesa dos Direitos da Mulher de Santa Bárbara d'Oeste - Avenida Monte Castelo – 1.000 - Jardim Primavera, Santa Bárbara D'oeste, SP - 13450-032.

Plenário "Dr. Tancredo Neves", em 07 de março de 2.016.

CELSO ÁVILA (PV)
-vereador-

PROTOCOLO 2551/2016 - 09/03/2016 12:36